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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 7  2 GÜL MATRA SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIK NEDENİ İLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  3 DEBDEBE RAPORLU OLMASIEKREM YARDIMCI AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME; 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

LUCKY LEXİ isimli ingiliz atı, 

ROTA SHOW isimli ingiliz atı,

İçin dış start verilmesi uygun görülmüştür. 

ELİF İN MY HEART isimli arap atı,

İçin dış startının iptal edilmesi uygun görülmemiştir.

TOZAN AĞA isimli arap atı,

İçin dış start verilmesi uygun görülmemiştir.

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



1 numaraya kayıtlı KILIÇBAĞI isimli atın binicisi M.Baran ÇAKMAK, 600 virajına girerken usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

4 numaraya kayıtlı ÖZRÜBA isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

5 numaraya kayıtlı DİKME AĞASI adlı atın binicisi Ferit YARDIMCI yarış kurallarına uymayacak  bir şekilde ata binerek  yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi  ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası  (b-1)  bendi uyarınca   4.243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  3

6 numaraya kayıtlı YARIŞ ZAMANI isimli start makinesine girerken aşırı direnç göstermiştir. Antrenör Ahmet AKBABA, atını yeteri 

kadar eğitmediğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunun ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı SCANDALİST isimli at koşuyu tamamlamayarak derece dışı kalmıştır. Antrenör Furkan YALÇINKAYA, atını 

yeteri kadar eğitmediğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunun ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı MOZHILA isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  4

5 numaraya kayıtlı GÖKÇEHAN isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı KUYAS isimli at start makinesinden çıkmamıştır. Antrenör Turgut ÇİZİK, atını yeteri kadar eğitmediğinden 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  6
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